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Május 16-án pénteken családi délutánra invitáltuk diákjainkat szüleikkel együtt. Jubileumi 

faültetéssel és időkapszula elhelyezésével kezdődött a programsorozat, majd egy érdekes és 

elgondolkoztató drogprevenciós előadást hallgathattunk meg. Ezek után családi 

akadályversenyen vehettek részt az érdeklődők.  

Köszönjük azoknak a szülőknek, rokonoknak, barátoknak, akik nálunk töltötték ezt a délutánt! 

Köszönjük a támogatásukat, jókedvüket! Bízunk benne, hogy jól érezték magukat a programokon 

és jószívvel gondolnak majd vissza erre a napra! 

 

1. Jubileumi faültetés  

Iskolánk 45. születésnapja alkalmából elhatároztuk, hogy ültetünk egy emlékfát az 

udvarunkra. Nagy gonddal választottuk ki a szép korallberkenyét. A fa mellé táblát 

helyeztünk el, amelyre rögzítettük a telepítés apropóját, a dátumot és iskolánk logóját is. A 

közelébe időkapszulát helyeztünk el, amelybe belehelyeztük a tantestület és az osztályok 

fotóit, valamint a gyerekek üzeneteit az utókornak. Terveink szerint, 45 év múlva fogják 

kiemelni és kinyitni az időkapszulát. 

 

2. Drogprevenciós előadás 

A Dunaújvárosi Rendőrkapitányságról érkezett hozzánk Kiss Dénes rendőr őrnagy, aki 

tájékoztatást tartott az érdeklődő szülőknek és diákoknak a legális és illegális drogokról. 

Felhívta a figyelmünket a veszélyekre, konkrét és hasznos tanácsokkal látott el minket 

azzal kapcsolatban, hogyan ismerhetjük fel a függőséget, hol kérhetünk segítséget…. 

Elgondolkodtató kisfilmeket is láthattunk, amelyek segítették a hallottak feldolgozását. 

 

3. Családi akadályverseny 

A nap záró rendezvénye a családi akadályverseny volt. Erre előzetesen jelentkezhettek a 

csapatok. Felnőtt rokonok, barátok iskolánk diákjaival alkottak 3-4-5 fős csapatokat. Így 

járták végig a 13 állomásból álló versenypályát. A feladatok a tantárgyakhoz kapcsolódóan 

a madarak és fák napja köré koncentrálódtak. 16 csapat vett részt a versenyen, ami a 

következő eredménnyel zárult: 

I. helyezés: The Kings! 

II. helyezés: Mindenttudók 

III. helyezés: Csipet Csapat 

 

Szívből gratulálunk a helyezetteknek!  

És minden résztvevőnek, hiszen a csapatok között szoros volt a verseny, mindenki 

felkészülten, komoly tudással érkezett a vetélkedőre! 


